

老人游梁山,县委书记当导游

今年我省旅游日活动以公益旅游为主题,特别关照弱势群体

本报梁山5月19日讯(记者 修从涛 穆静) 县委书记当导游,领着老人登梁山。这是19日山东省“2013年中国旅游日”宣传活动梁山会场上的一幕。

5月19日是我国第三个“中国旅游日”,今年的主题是“休闲惠民,美丽中国”。我省旅游日宣传活动将公

益旅游作为主题,设置东西主会场,分别设在青岛崂山和济宁梁山,各市旅游日宣传活动也同步启动。

19日上午,梁山迎来当天的首批游客,在本报“张刚大篷车”和嘉年华旅游以及齐鲁志愿者的带领下,15位孤寡老人免费畅游水泊梁山,体验水浒文化。这也是山东省旅游

局和本报联合推出的“孝心旅行——关爱身边孤寡老人”公益旅游直通车的第一站。

在水泊梁山水浒寨门前,穿着古装的梁山好汉为老人们表演了精彩的武术表演,并敬献了长寿酒。老人们还在梁山景区内举行的“好客山东”邮资明信片发行仪式

上领到了精美的明信片。

梁山县县委书记田卫东亲自为老人担当导游,向他们一一介绍水泊梁山的故事、自然景观和乡土人情。

据省旅游局相关负责人介绍,今年的中国旅游日,山东把公益旅游设为主题。活动期间,全省的主题活动特别针对老年人、残疾人、少年

儿童等弱势群体推出了诸多优惠。东营会场的活动主题“弘扬传统美德,尊老敬老爱老”;济南组织的“旅游爱心工程”,向受助者发放旅游用品,各单位自愿承担“旅游爱心工程”受助团队的景点门票(免收)、午餐、赠送旅游商品和纪念品、团队游览接待服务等。

国道309济南收费站东迁又惹新问题

司机绕行逃费,附近村民添堵

本报济南5月19日讯(记者 蒋龙龙 实习生 许灵君) 国道309济南收费站东迁引发的话题,一波未平一波又起。继部分司机感慨“二次收费”后,新收费站所在的章丘市官庄镇韩家庄村民也添烦心事。原来,不少司机为了逃费,绕道拐进韩家庄,村里路、桥被轧得开裂,村民睡个午觉也不安生。

19日上午,记者来到韩家庄,刚进村就发现几辆开往淄博方向的轿车进入村子。

村东有一座石桥,名叫三星桥,将村居与农田隔开,是村民东行的必经之地。记者在这里蹲守发现,一小时内有30多辆车通过。这些车辆绝大部分挂鲁A和鲁C牌照,以小轿车和拉货的轻型卡车居多。

记者还发现一些轿车在村里乱转,寻找绕行路线。“这都是第一次绕行的。”一名村民说,每天

上午8时和下午5时从村里绕行逃费的车辆最多。因村庄道路狭窄,前往章丘和淄博方向的车偶尔过头,还会出现交通堵塞。

村民景女士反映,绕行车越来越多,甚至不乏拉货的轻卡,村里的路都被轧坏了。还有住在路边的村民抱怨,“想睡个午觉都睡不成”。

主体建成于上世纪40年代的三星桥更受村民关注,而如今桥面已出现了不少裂痕。

不少村民认为,绕行逃费的车辆会越来越多,村里路桥承受的压力也会越来越大。

“要是在村里设置路障,虽然可以挡住绕行的车,可我们自己的生活也会不方便。”韩家庄党支部副书记说,对于外来车辆绕行给村里带来的影响,暂时还没有什么好办法。他表示会尽快把问题向上级部门反映,争取早日解决。



一辆外来车辆通过韩家庄绕行。 本报记者 蒋龙龙 摄

延伸阅读

“拦路虎”东迁话题不断

国道309济南收费站自2004年7月1日起收费。该收费站原本位于章丘市圣井镇,恰好在济南市区与章丘之间。成为济南东拓、章丘西进的一大瓶颈。收费站自收费之日起争议就没断过,不少人大代表、政协委员每年都提交建议或提案,要求取消该收费站。

去年12月21日,省政府明确批复,同意国道309济南收费站由章丘圣井镇迁至章丘东侧的官庄镇韩家中桥位置。这相当于东迁20公里。今年5月2日,国道309济南收费站正式启用新收费站,老站设备拆除。

不过,新收费站启用后,“拦路虎”引发的话题依然不断。首先是部分市民担心,收费站会否因东迁而延长收费;其后,又有部分长年往返于章丘与淄博之间的司机反映“二次收费”问题。

正如本报评论所言,“拦路虎”挪窝依然是“拦路虎”。国道309济南收费站的未来依然受人关注。(综合)



即刻加冕! 2013年 全线交房

150-1100m²房源认筹交20万享30万

创三星级绿色节能建筑 | 超前入驻 | 超强节能 | 18部品牌电梯 | 超大使用空间 | 总裁私属卫浴 | 15.8米挑空大堂 | 200平豪华商务会客厅

经十路旁,奥体CBD商务至尊火爆认筹中!
名企升级,一步到位!



接待中心: 济南经十路奥体中心8号口
项目地址: 经十路与奥体东路交汇处东南角 | 开发商: 大伟地产 | 合作开发: 淮海置业
建筑设计: 大卫国际设计院 | 全案代理: 齐鲁不动产 | 整合推广: 黑曼巴

0531+8278 9999/0999

本广告涉及的所有内容及图片仅供参考,均不作为商品房买卖合同条款,以政府最终批复文件及商品房买卖合同的约定为准,最终解释权归开发商所有。